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FONDUL PROPRIETATEA PREZINTĂ NOUL LOGO ŞI  
SITE-UL ÎMBUNĂTĂŢIT 

 
Bucureşti, 4 aprilie 2012 – Franklin Templeton Investment Management Limited UK Sucursala 
Bucureşti, în calitate de Administrator Unic şi Manager de Investiţii al S.C. Fondul Proprietatea S.A. 
(“Fondul”), este încântat să anunţe schimbarea logo-ului Fondului Proprietatea, precum şi lansarea 
site-ului îmbunătăţit al Fondului, www.fondulproprietatea.ro. 
 
Păstrând identitatea românească, noul logo a fost conceput pentru a reflecta principiile-cheie care 
ghidează eforturile Managerului de Fond şi pentru a evidenţia caracteristicile pozitive asociate 
acestuia de la preluarea mandatului, din 29 septembrie 2010. Aceste caracteristici sunt: 

 integritatea în muncă; 
 performanţă puternică pe termen lung; 
 management activ; şi 
 standarde ridicate de guvernanţă corporativă. 

 
Site-ul a fost reorganizat pentru a fi mai prietenos cu utilizatorii şi are o structură eficientă, care 
permite accesul rapid al utilizatorilor la informaţii şi noutăţi despre Fond. Site-ul are un design modern, 
reîmprospătat şi o funcţionalitate îmbunătăţită, incluzând grafice şi fluxuri de date dinamice, precum şi 
capacităţi audio-video. 
 
Greg Konieczny, Manager de Fond al Fondului Proprietatea, a declarat: „Noul logo subliniază 
imaginea împrospătată a Fondului Proprietatea, pe care îl administrăm de mai bine de un an şi 
jumătate. Acesta transmite angajamentul Franklin Templeton faţă de acţionari de a îmbunătăţi 
transparenţa, de a se alinia mai strâns cu interesele acestora şi de a oferi, pe termen lung, rezultate 
pozitive ale investiţiilor”. 
 
El a adăugat: „Cel mai important, site-ul îmbunătăţit va oferi mai multă transparenţă şi o mai bună 
comunicare cu acţionarii, investitorii, media şi publicul larg, oferind acces la informaţiile relevante 
despre Fond. Într-un efort de a oferi tot mai multe informaţii despre portofoliu, site-ul include acum şi 
profilele companiilor, având în vedere proporţia mare a companiilor nelistate din portofoliului Fondului. 
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Lansat în decembrie 2005, Fondul Proprietatea („Fondul”) a fost creat pentru despăgubirea cetăţenilor 
români ale căror proprietăţi au fost confiscate de fostul regim comunist. În urma licitaţiei internaţionale 
anunţate în decembrie 2008, Franklin Templeton Investments a preluat oficial rolul de manager de 
investiţii şi administrator unic al Fondului pe 29 septembrie 2010. Fondul este o companie de investiţii 
de tip închis, iar obiectivul său investiţional este aprecierea pe termen lung a capitalului prin investiţii 
în principal în acţiuni româneşti. 
 
Franklin Templeton şi-a stabilit un birou în Bucureşti în mai 2010, cu o echipă de 27 de angajaţi, 
incluzând 6 specialişti locali în investiţii sprijiniţi de cei 40 de manageri de portofolii şi analişti din 
cadrul echipei lărgite a Templeton Emerging Markets. 
 
Franklin Templeton Investment Management Limited este o filială a Franklin Resources, Inc. 
[NYSE:BEN], o organizaţie globală de management al investiţiilor ce operează sub denumirea 
Franklin Templeton Investments. Franklin Templeton Investments furnizează soluţii globale şi locale 
de management al investiţiilor administrate de echipele de investiţii ale Franklin, Templeton, Mutual 
Series, Fiduciary Trust, Darby şi Bissett. Compania situată în San Mateo, California, are mai mult de 
60 de ani de experienţă în investiţii şi administrează active în valoare de peste 727 miliarde dolari, 
conform datelor disponibile la data de 29 februarie 2011. Pentru mai multe informaţii, vă rugăm să 
vizitaţi www.franklintempleton.co.uk. 
 
Birourile Franklin Templeton Investment Management Ltd. din Bucureşti se află la Premium Point, 
Calea Buzeşti nr. 78-80, etajul 8, sector 1, Bucureşti, Romania. Tel: +40.200.96.00, Fax: 
+40.200.96.31/32. Pentru mai multe informaţii cu privire la Fondul Proprietatea, vă rugăm să vizitaţi 
http://www.fondulproprietatea.ro. 
 
Acest comunicat de presă este destinat doar interesului public şi nu constituie consiliere profesională. 
Franklin Templeton Investments şi grupurile sale de management au colectat şi procesat informaţiile 
din conţinutul acestui comunicat de presă cu atenţie şi diligenţă profesională. Franklin Templeton 
Investments nu oferă garanţii în legătură cu acurateţea acestui document. Franklin Templeton 
Investments nu va fi răspunzător în faţa niciunui utilizator al acestui document sau a oricărei alte 
persoane sau entităţi pentru inexactitatea informaţiilor conţinute în acest comunicat de presă sau 
pentru orice erori sau omisiuni din conţinutul său, indiferent de cauza acestor inexactităţi, erori sau 
omisiuni. Orice analiză sau cercetare conţinută în acest document a fost obţinută de Franklin 
Templeton Investments pentru scopuri proprii. 
 
Emis de Franklin Templeton Investment Management Limited Sucursala Bucureşti. FTIML Sucursala 
Bucureşti este autorizată şi reglementată în România de CNVM. 
 
Copyright © 2012. Franklin Templeton Investments. Toate drepturile rezervate. 
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